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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº013/2016 
 
ATA DA 13a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 18 DE MAIO DE 2016. Aos dezoito dias do mês de maio do ano 
de dois mil e dezesseis (2016), às dezoito horas, realizou-se a décima terceira 
(13a) Sessão Ordinária, do quarto (4o) Período Legislativo da Quinta (5a) 
Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a presidência do Vereador 
João Pacheco Lopes e secretariada pelo Vereador Noerci Roldão da Silva. 
Pela folha de comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes 
vereadores: Arnaldo Luiz da Silva (PP), Cloreci Ramos Matos (PSDB), Fábio 
Schardosim Brocca (PSDB), Gilberto Lopes Roldão (PMDB), João Pacheco Lopes 
(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo dos Santos (PMDB) e Ronilto 
Roldão Selau (PSDB). O vereador Paulo Boff Ribeiro (PT), não estava presente 
nesta sessão. Após foi realizada a leitura da Ata da décima segunda (12a) Sessão 
Ordinária, realizada em nove de maio de dois mil e dezesseis. Aprovada por 
unanimidade dos presentes. O presidente informou que o vereador Paulo havia 
lhe informado a respeito de sua ausência. Correspondência Recebida. Nada 
Consta. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):Nada Consta.Projetos 
de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):Nada consta.Expedientes: Vereador: 
Ricardo dos Santos (PMDB): Iniciou cumprimentando a todos os presentes e 
elogiou o bom número de pessoas durante as sessões, disse estar usando o 
espaço da tribuna pela primeira vez no ano, e que gostaria de falar sobre o que 
acontece no município, sobre as discussões políticas que acontecem na Casa e 
informar aos seus eleitores de que ele não será mais candidato a vereador nas 
próximas eleições, disse também que se sente realizado pelo trabalho que 
prestou durante seus dois mandatos, falou que pleiteava uma candidatura a vice 
prefeito ou a prefeito mas que em acordo não conseguiu colocar seu nome, mas 
disse estar satisfeito e que tem outros projetos para desenvolver e disse acreditar 
que fez o suficiente para justificar os votos que teve, que trabalhou 
incansavelmente para trazer recursos para o município e que conseguiu.Falou 
sobre a crise em que passa o país e sobre o momento político histórico que 
aconteceu pela segunda vez, onde um presidente da republica foi impedido de 
exercer suas funções, salientou que no ano passado ele já falava da situação 
econômica que o País, Estado e Município enfrentavam. Falou que naquele dia o 
senhor Edmilton havia estado na Casa para uma audiência pública, onde falou 
sobre o município e questões de arrecadação e gastos do mesmo, e que ele 
havia falado que a previsão é que irá diminuir ainda mais a arrecadação do 
município e que as despesas não diminuem, continuam as mesmas. Falou que 
estamos em um ano que se dará uma queda de quatro por cento no PIB e que 
isso reflete direto nos Estados e Municípios. Falou que o governador do Estado 
que assumiu no último ano assumiu uma bomba e que esta tomando as devidas 
soluções, e que se passa por um momento muito difícil tanto econômico como 
político no país, que a classe política está muito desacreditada, mas que as 
pessoas têm o poder de mudança, mas passa as eleições e aqueles que estão 
sempre sendo acusados, acabam sendo eleitos novamente, disse que a 
população critica muito quando está em um momento ruim, mas quando tem que 
votar vão lá e acabam votando nos mesmos, falou que isso tem que mudar,que 
isso tem que ser trabalhado desde criança, com leis mais apropriadas para a 
fiscalização, disse saber que a justiça é muito lenta e que as coisas não 
acontecem. Falou que tem vereadores e deu como exemplo o vereador Ronilto, 
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que às vezes usam a tribuna e chama o prefeito de varias coisas e que para ele 
se deveria ter mais respeito e usar um palavreado mais apropriado para o local. 
Falou sobre questões que os vereadores ficam acusando, mas que todos têm 
direito de se defender que não se pode ficar acusando e chamando todo mundo 
de ladrão, que se deve esperar pela justiça que ela existe e que ele acredita nela. 
Citou uma das principais obras do prefeito durante seus mandatos, que foi em 
relação ao rio Mampituba, que às vezes as pessoas diminuem a questão, mas as 
pessoas da parte de baixo do município sabem o tamanho da importância 
daquela obra, que para ele se não tivesse sido feito mais nada na administração, 
onde foram feitas muitas obras importantes, somente aquela obra ele já estaria 
satisfeito e assim encerrou. Vereador: Ronilto Roldão Selau (PSDB): 
Cumprimentou ao presidente, aos colegas vereadores a todo público presente, 
iniciou com o pedido para a imprensa que possa publicar as noticias informadas 
no uso da tribuna, para que as pessoas a quem o poder político tanto deve 
assistência, mas omitem este auxilio. Lamentou a situação de uma senhora, que 
veio morar na sede do Município a trinta dias, ela junto a secretaria do município, 
tentou fazer um cadastro, que foi negado, como moradora do Município,ela tem o 
direito de receber atendimento da saúde, de acordo com o cadastro de 
atendimento das agentes de saúde, enfermeiros e médicos, afirmou não saber ao 
certo, mas índica que isto pode ocorrer por ser um momento de política ou pela 
ex- secretaria da saúde, que talvez mesmo afastada do cargo ela esteja 
comandando, esta ex- secretaria tem um caso na justiça contra o marido desta 
senhora, afirmou então que este caso pode ter sido negado por este motivo, 
deixou claro que se este caso se repetir ira procurar o Ministério Publico pois é 
direito de todo cidadão. Comentou sobre um casal que mora na localidade de Rio 
da Panela, que no dia dois de abril de dois mil e dezesseis tiveram filhas gêmeas, 
esta família depende da assistência social e atendimento da saúde, em quase 
dois meses de maternidade as crianças receberam apenas duas latas de leite da 
assistência do município, afirmou que elas consomem uma lata e meia de leite 
por semana, disse também que esta família esta sofre vivendo dependendo 
apenas do auxilio da bolsa família, mais um ponto grave que ele informou foi 
sobre a situação do pai desta família que precisa urgentemente de um 
especialista, pois ele tem dores fortes na bexiga, há três anos ele consultou e foi 
pedido exames e consultas com especialistas, mas foi ignorado pela saúde 
publica. Afirmou que casos assim têm que ser lembrado, ir atrás por que eles 
precisão de ajuda com urgência. Ordem do Dia: Nada consta. Comunicados: 
Como não havia nenhum o recado o presidente encerrou a 
sessão:__________________________________________________________ 
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